
Š O L S K I U T R I N K I
Časopis OŠ Cirkulane-Zavrč

junij 2018, številka 1, naklada 380 izvodov

Meta Težak, 7.b
2



ŠOLSKI UTRINKI

LITERARNE IN LIKOVNE USTVARJALNICE

Žoga

Žoga je moja
nogometna
droga.

moja noga ne 
more
iti spat, zato ker ji oga 
na vrata trka tik tak.

noge pono i ne spijo,
ker nabirajo nogometno 
energijo.

              
kevin kokot, 6. b

Dokler nisi prišel ti

Sama sem bila
v temi in se
smilila sama sebi.

Dokler nisi prišel ti
in mi pokazal,
da se lahko naprej živi.

Pokazal si mi
nov svet,

z barvami in toplino objet.

S srečo v srcu,
z nasmehom na obrazu,
si videl ta nori svet.

Daša Dizdarevič, 7.a

                         

                             Anej Preac, 5.b
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Taborjenje

V petek, 18.05.2018, smo se člani planinskega krožka zbrali pred OŠ Cirkulane. Ob 7. uri smo imeli
odhod, odpeljali smo se v smeri Koroške na Naravske ledine.
Pot se mi je zdela do cilja dolga. Prispeli smo do koče na Naravskih ledinah. Tam smo odložili
odvečno opremo in se hitro odpravili na Uršljo goro, ki meri malo manj kot 1700m. Pot je bila zelo 
zanimiva in dokaj zahtevna, saj so pot ovirala podrta drevesa. Na gori smo si privoščili malico. Hitro 
smo se vračali, saj nam je lep razgled dal vedeti da prihaja nevihta. Vrnili smo se nazaj do planinske
koče.
Čas do večerje smo zapolnili z raznimi igrami. Po večerji smo nadaljevali z igro. Hitro se je noč
spuščala, prižgali smo svetilke in se odpravili na nočni pohod. Del poti smo prehodili brez svetilk. 
Začutili smo malo strahu, a bila je zanimiva izkušnja. Po dolgem napornem dnevu, se nam je prilegel
počitek. Vseh 22 planincev nas je spalo v skupni sobi.

Zjutraj smo si privoščili zajtrk. Po zajtrku smo nadaljevali z zanimivim kvizom in plesom. Čas je hitro
minil in že smo zagledali avtobus, kar je pomenilo da je taborjenja konec. Na poti domov smo si
privoščili kosilo po lastni želji. Malo utrujeni in polni lepih vtisov smo se vrnili pred šolo, kjer so nas
že nestrpno pričakovali starši.
Rad bi se zahvalil PD Cirkulane in mentorjem, da so nam omogočili taborjenje.

                                                                                   Jan Bezjak, 4.b

                                                    Neli Furjan, 2.b                                                  Tilen Cvetko, 2.b

MOJA DOMOVINA, OVITA V PRAZNIČNE DNI …

Domovina je topla beseda, ki opisuje ljubezen do naše okolice in najbližjih. Mislim, da si 
vsak zasluži topel dom in pravico do prijetnega življenja. Želela bi, da v Sloveniji ne bi bilo
nobenih sporov in da bi se med seboj dobro razumeli; da bi vsak otrok čutil toplino svojih
domačih, da ne bi bilo nasilja in neprimernega ravnanja. Vsi si želimo vse najlepše med
prazniki, predvsem mir in razumevanje. Menim, da bi morali biti Slovenci ponosni na svojo
lepo domovino, saj imamo prijazne, pametne ljudi, veliko naravnih in kulturnih znamenitosti,
ki si jih je vredno ogledati in tudi spoštovati. Ponosna sem na našo domovino.

Izteklo se je leto 2017 in vstopili smo v novo leto 2018. Priznam, da se vsako leto izteče vse
hitreje. Vsem bolnim želim vse dobro in zelo spodbujam dobrodelne namene, saj
pomagamo na tak način, da so tudi drugi deležni malo lepega. Božično-novoletne praznike
smo preživeli v družbi najbližjih, najdražjih. Imejmo se radi, saj nam bo samo tako najlepše.

Maja Kokot, 9. b
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POGOVARJALI SMO SE …

Dobrodelnost med našimi otroki
Medgeneracijsko sodelovanje ima na naši šoli posebno mesto. Skoraj ne mine mesec, da se ne bi
odvijal kakšen medgeneracijski dogodek ali dva. Odkar smo vključeni v projekt Simbioza in smo
celo postali Naj Simbioza šola, pa smo dobili še dodatni zagon.

V duhu medgeneracijskega sodelovanja smo se letos na pobudo našega mentorja šolske skupnosti,
učitelja Izidora Gnilška, odločili, da bomo med božičnimi prazniki obiskali starejše občane. Učenci 

smo se na obisk odpravili prostovoljno, z namenom
polepšati trenutke starejšim ljudem, ki živijo sami.

Devetošolci Lea, Žan in Gorazd smo obiskali gospo Pepico
z namenom zaželeti lepe praznike in zdrav vstop v novo
leto 2018. Z gospo Pepico smo se pogovarjali, kako so oni 
nekoč postavljali smrekico in praznovali praznike.
Povedala nam je veliko zanimivih stvari, ki so jih oni nekoč
počeli, ko so bili še mladi, tako kot mi. Pomagali smo ji 
prinesti drva v hišo in malo pospraviti. Bila je zelo vesela
obiska in obljubili smo ji, da jo še obiščemo.

Tudi sedmošolki Sara in Meta sta se odpravili k starejši 
gospe, ki živi sama in ji je prav tako ime Pepca.
Takole je zapisala Sara Težak:

»V soboto sva z Meto obiskali gospo Pepco. Povedla
nama je, da so včasih v šolo hodili peš in zbuditi so se 
morali eno uro prej. Gospa je delala kot čistilka na OŠ
Mladika in kot kuharica v naši stari šoli v Zavrču. Včasih 
so se kopali v jarkih in se tudi zabavali in igrali. Pozimi je
bilo polno snega, zato včasih niso mogli iti v šolo in so
zato ostali doma. Z Meto sva gospe posesali stanovanje in odnesli drva. Ta dan mi je bilo zelo toplo
pri srcu.«

Petošolka Sara Prelog je obiskala gospo Alojzijo Topolovec iz Slatine in z njo naredila intervju.

1. KOLIKO STE STARI? 91 LET.

2. KAJ STE BILI PO POKLICU? GOSPODINJA.

3. KAKO SE JE IMENOVALA ŠOLA V KATERO STE HODILI? OŠ

MAKSA BRAČIČA CIRKULANE.

4. ČE STE V RAZREDU UŠPIČILI KAKŠNO VRAGOLIJO, KAJ VAM JE 

NAREDIL UČITELJ? Z RAVNILOM PO RITI SMO JIH DIBILI.

5. KOLIKO RAZREDOV STE IMELI V ŠOLI? 7 RAZREDOV.

6. KAKŠNE OCENE STE IMELI V ŠOLI? 4, 5.

7. ALI STE RADI HODILI V ŠOLO? JA, TAM SMO SE OTROCI DRUŽILI.

8. KAJ STE KOT OTROK ŽELELI POSTATI? ŠIVILJA.

9. KAJ BOSTE POČELI MED PRAZNIKI? PEKLA BOM POTICO IN

SLAŠČICE ZA VNUKE.
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ŠPORTNE NOVIČKE TEGA LETA

Na Zlatkovem pokalu v Leskovcu

Tudi letos se je OŠ Cirkulane-Zavrč s starejšimi dečki udeležila Zlatkovega pokala. Zasedba je bila
mednarodna, saj so sodelovale tudi ekipe iz Hrvaške. Letos so se turnirja udeležile ekipe: OŠ
Podlehnik, OŠ Cirkulane-Zavrč, OŠ Žetale, OŠ Lepoglava, OŠ Cvetlin-Višnjica, OŠ Videm-Leskovec.

Naši nogometaši so prikazali zelo dobro igro, a so v finalu naši učenci po dobri in borbeni igri izgubili
proti domačinom OŠ Videm-Leskovec. Ob igrišču je vladalo odlično vzdušje. Namen turnirja je
predvsem druženje in spoznavanje novih prijateljev.

Športna pedagoga

Gimnas�čna ekipa OŠ Cirkulane-Zavrč se povečuje
Če je v preteklih le�h na 
gimnas�čnih tekmovanjih šolsko
ekipo predstavljal praviloma le en
tekmovalec, to je naš najboljši
gimnas�čar Blaž Kopša iz Zavrča,
lahko sedaj s ponosom rečemo, da
se naša ekipa širi in širi. Najprej se
je Blažu na tekmovanjih pridružil
bratec Aljaž, sedaj pa so za 
tekmovanja že pripravljene tudi
punce. V mesecih oktobru in
novembru 2017 smo namreč na
šoli začeli z gimnas�čnim krožkom
pod vodstvom vaditeljic

Gimnas�čnega društva Ptuj.
Fotografije je nastala na državnem polfinalnem tekmovanju v skokih z male prožne ponjave, ki je potekalo 13.
3. 2018 v Dobrovi pri Ljubljani, šolsko ekipo OŠ Cirkulane-Zavrč pod mentorstvom športnega pedagoga Mitja 
Vidoviča,  je zastopalo kar deset učencev na fotografiji.

Športni pedagogi OŠ Cirkulane-Zavrč
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Novi izzivi za cirkulanske in završke šolske
športnike na belih strminah

Prvič pa se je zgodilo, da se je šolska ekipa OŠ Cirkulane-
Zavrč udeležila kakšnega uradnega tekmovanja v smučanju.
Zaradi dobrega smučanja v zimski šoli v naravi na Treh
Kraljih v mesecu decembru, smo se odločili, da najboljšim
smučarjem ponudimo priložnost, da se izkažejo tudi na
tekmovanju v veleslalomu. Tako smo se udeležili
področnega tekmovanja osnovnih šol smučanju na
Rogli (8. 3. 2018), kjer so barve šole zastopali učenci 6.
razredov; Tjaša Bratušek, Ela Dernikovič Vuzem, Tian
Poštrak in Viktor Pravdič. Dosegli so dober ekipni uspeh, saj
so izmed 17ih ekip dosegli zelo dobro 6. mesto, med
posamezniki pa se je najbolje izkazal Tian Poštrak, ki je
dosegel 9. mesto. Zelo smo veseli, da kljub temu, da smo
majhna šola na podeželju, se enakovredno kosamo z veliko
večjimi mestnimi šolami z bogato šolsko športno tradicijo.

Športni pedagogi OŠ Cirkulane-Zavrč

Športni popoldan ob
spoznavanju novih športov

V sredo, 4. 4. 2018, smo učenci naše šole
popoldan preživeli ob spoznavanju novih športov.
Odpravili smo se v športno dvorano Mladika, vhod
si delita Kickboks klub Ptuj in Strelski klub Ptuj.
Skupina učencev se je odpravila spoznavat
kickboks, druga skupina pa športno streljanje,
nakar sta skupini aktivnost zamenjali. Učenci so se
spoznali z opremo, pravili, tehniko in
organiziranostjo obeh športov, ter se tudi praktično
preizkusili. Pokazali so veliko spretnosti, kar je
seveda zasluga tudi odličnih demonstratorjev.
Učenci so se, bogatejši za nove izkušnje, zahvalili
obema kluboma za trud pri predstavitvi. Hvala g.
Kostanjevcu in g. Sitarju ter vsem 
demonstratorjem, da ste nam omogočili ta
dogodek. Še pridemo!

Učenci pri predmeti ŠZZ in športni pedagogi

NAJ ŠPORTNIK ŠOLE 2018 OŠ
Cirkulane-Zavrč

Športne ekipe in posamezniki so zastopali
šolo na najrazličnejših tekmovanjih in
dosegli zavidljive uspehe. Tako znova in
znova dokazujemo, da smo ena izmed 
najbolj športnih šol v našem okolju. Da so
naši učenci dobri športniki, dokazujejo tudi
vsakoletni nadpovprečni rezulta� na 
meritvah za športnovzgojni karton.
Verjamemo, da je to tudi posledica dobrega 
dela pri pouku športa ter ostalih športnih
dejavnos�h, ki jih izvajamo na šoli. Vsako
leto izbiramo in simbolično nagradimo NAJ 
ŠPORTNIKE ŠOLE.
LETOS SO NAJ ŠPORTNIKI ŠOLE POSTALI:

1. Mesto. NUŠA ŠTUMBERGER

2. Mesto: LION KOKOT

3. Mesto: NINA KOŠAK

Čes�tamo vsem športnikom in si želimo, da 
tudi v prihodnje dosegajo tako dobre uspehe
in ponosno zastopajo našo šolo.

Športni pedagogi OŠ Cirkulane-Zavrč
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11. Pohod prijateljstva OŠ Cirkulane-Zavrč
Sobota, 21. 4. 2018 je bil prelep sončen dan. Skorajda
prevroč za ta letni čas. A štiri mesece priprav je
moralo nagraditi idealno vreme. Malo pred 9. uro se je
na gradu Borl zbralo okoli tisoč pohodnikov, ki jih je
pozdravil graščak, grof Sauer, brane pa so zabavale
tudi melodije Štajerskih frajtonerjev. Pohodniki so
krenili na prečudovito, senčno in razgibano pot po
haloških hribih, medtem pa se je pri vrtcu v Zavrču
zbralo še 200 pohodnikov, ki jih je čakal Mini pohod.
Veliki dogodek je pripravilo kar 198 prostovoljcev in 54
organizacij.

Najprej se je predstavilo več kot 100 nastopajočih v kulturnem programu, kjer smo videli gimnastično
akrobatske točke, odlične plesalce ter dih jemajočo točko učencev z velikimi žogami kot bobni - DRUMS
ALIVE, kar je ponazarjalo Zemljo. Ta dan smo namreč praznovali poleg Dneva šole tudi Dan zemlje.
Pester nabor aktivnosti za udeležence je omogočil zabavo tako za najmlajše kot tudi za najstnike in

starejše udeležence.

Vodja prireditve, Mitja Vidovič, zadovoljno ugotavlja:
"Prečudovit dan se bo vsem udeležencem in sodelujočim
zagotovo globoko vtisnil v spomin, saj smo skupaj
preživeli prečudovit dan, se družili s prijatelji vseh
generacij, spoznali nove ljudi od blizu in daleč. Pokazali
smo tudi, da ljudje v Zavrču in Cirkulanah znamo stopiti
skupaj in združeni pokazati svetu, kako lepo je pri nas v
Halozah. Hvala vsem obiskovalcem ter prostovoljcem in
soorganizatorjem!"

                                           Športni pedagogi

Pohod mladih planincev na Ravno goro
V sklopu razvejanega izvira reke Bednje se nahaja najsevernejša planina Hrvatskega Zagorja, 
Ravna gora. Bližina, dobro poznavanje terena in pretekle dobre izkušnje so prispevale k tej
izbiri. Po krajši vožnji z avtobusom, prečkanju državne meje na Cvetlinu, smo se izkrcali v
istoimenskem kraju v samem vznožju Ravne gore, od koder se ponudi pogled na markantne
Velike pečine in se po cesti skozi naselje in nato po planinski poti po vinogradih in gozdovih
podali proti vrhu.

Šestindvajset dobro razpoloženih otrok, ki se je odločijo zdravo in koristno preživeti sobotni
dopoldan, je v današnjih časih res lepo videti.

Mentorji planinskega krožka Ivo Zupanič, Maja Tašner in Sergeja Perkovič
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Državno tekmovanje mladih čebelarjev 2018

Čebelarska zveza Slovenije (ČZS) je v soboto, 5. 
maja 2018, že 41. zapored organizirala Državno 
tekmovanje mladih čebelarjev Slovenije, ki je tokrat
potekalo na OŠ Jurija Dalmatina v Krškem.
Letošnjega tekmovanja se je udeležilo 750 učencev.
Iz naše šole je tekmovalo devet učenk in učencev.
Bronasti priznanji v mlajši skupini sta si prislužili
Rubi Kolednik in Špela Ilec, v srednji težavnostni

stopnji pa sta bron prejela Luka Kokot in
Martin Golc. Čestitke vsem!

Vsi, ki bi se želeli v prihodnje priključiti v to 
zanimivo, poučno, koristno in naravi prijazno 

interesno dejavnost, ste lepo povabljeni. 
Mentorja Edi Hojnik in Janez Jurgec ter somentor Ivo Zupanič

Izjemni šahis�
Decembra 2017 smo sodelovali na področnem tekmovanju OŠ v Spuhlji – posamezno.                 
Tekmovanja se je udeležilo 11 šahistov naše šole. Nuša Arnejčič se je uvrs�la na odlično 2. mesto  v
kategoriji deklic do 12 let, Matej Kokot pa na 3. mesto v kategoriji dečkov do 9 let. Oba sta si
prislužila medaljo, Nuša pa hkra� državno tekmovanje.

Tudi vsi ostali naši šahis� so se dobro izkazali in se
uvrs�li na lestvici precej visoko.

Januarja 2018 je potekalo v Postojni državno prvenstvo
OŠ v šahu – posamezno. Našo šolo je zastopala Nuša 
Arnejčič, ki se je solidno uvrs�la.                                       
V mesecu februarju 2018 pa smo sodelovali v Spuhlji na 
področnem tekmovanju OŠ - ekipno.                         
Imeli smo eno ekipo v kategoriji do imeli 15 let, pristali
so na 8. mestu, in dve ekipi do 12 let, od katerih se je

prva ekipa uvrs�la na odlično 5. mesto, druga pa na 9. mesto (od 16 ekip).          
                         Mentor: Erna Friščić

Ženska nogometna ekipa šole vse uspešnejša

Na šoli Cirkulane-Zavrč je že več kot desetletje ženski nogomet ena najuspešnejših športnih panog na
šoli. Potem, ko so pred približno petimi leti deklice že bile v samem slovenskem vrhu, se sedanja
generacija spet približuje najboljšim. Deklice vadijo pod mentorstvom športnega pedagoga Mitje 
Vidoviča v okviru nogometnega krožka, nekaj pa jih je že začelo trenirati tudi pri ptujskem
ženskem nogometnem klubu.
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MEDOBČINSKO PRVENSTVO V PLAVANJU

V torek, 5. junija 2018 je v Termah Ptuj potekalo
medobčinsko prvenstvo v plavanju za osnovne šole
Podravja. Sodelovalo je več kot 150 plavalcev iz 
16ih osnovnih šol. Prvenstva se je udeležilo tudi 10
plavalcev iz OŠ Cirkulane -Zavrč, ki so dosegli
odlične rezultate in skupaj osvojili 4 medalje ter 3
četrta mesta. Medobčinski prvak v plavanju je
postal Urban Vuzem!
Drugo mesto je na 50m prosto dosegla Ela
Dernikovič Vuzem. Tretji mesti sta osvojila Gašper 
Kotolenko in Vito Maučič . Z dvema četrtima
mestoma je na 50m prosto in 50m prsno za las brez 
odličja ostala Julija Maučič . Četrti je bil tudi Sebastjan Žnidarič pri tretješolcih. Tudi ostali plavalci
so plavali po svojih najboljših zmožnostih in dobro zastopali ime naše šole.
Čestitke vsem tekmovalcem pravi mentor Mitja Vidovič, prof. ŠPO .

3. JAKOV TURNIR V NOGOMETU

Vsak izmed izmed otrok je nadarjen
za nekaj. Veliko naših učencev je
dobrih športnikov. Izjemno nadarjeni
nogometaš, naš učenec Jaka
Domjan, pa se zaveda, da samo
nadarjenost ni dovolj za uspeh.
Talent je potrebno negovati, vlagati
vase, v svoje znanje in sposobnosti.
Svojo ljubezen do nogometa se je
odločil deliti, promovirati nogomet
med vrstniki. Letos je že tretjič, ob

podpori svojih staršev ter mentorjev, športnih pedagogov, organiziral mini nogometni turnir in
tako pokazal svojo širino.
3. JAKOV turnir je potekal v četrtek , 24. maja v Zavrču. Sodelovalo je 7 ekip , skupaj več kot 50
mladih nogometašev in nogometašic. Zanimiv turnir je p rivabil tudi lepo število gledalcev, ki so v 
športni dvorani pripravili peklensko vzdušje. Le to je morebiti bilo krivo tudi za nekaj rezultatskih
presenečenj.

1. mesto je osvojila ekipa NK Šumotije , 2. mesto NK Volkodlaki in 3. mesto NK Dračje , kjer je
igral tudi Jaka. Najboljše ekipe so prejele prave pokale, prav vsi udeleženci pa sladko
presenečenje in pijačo. Vsekakor zelo vzorno organiziran turnir, ki se ga ne bi sramovali tudi
veliki nogometni klubi.
Bravo Jaka, bravo naši učenci!                   ŠPORTNI PEDAGOGI OŠ CIRKULANE -ZAVRČ

EKIPA STAREJŠIH UČENCEV OŠ CIRKULANE -ZAVRČ – PODROČNI PRVAKI V JUDU!

Ekipa starejših učencev in učenk (7. –9. razred) OŠ Cirkulane -Zavrč je
na področnem prvenstvu v judu, ki je potekalo v petek, 18. maja na
Ptuju, osvojila 1. mesto! Na zelo lepo organiziranem tekmovanju je
sodelovalo 13 šol s skupno 117 tekmovalci. Pri najmlajših učencih so
bili najuspešnejši učenci OŠ Ljudski vrt, pri mlajših pa učenci OŠ
Oplotnica. Skupno je slavila OŠ Gori šnica.

Prva mesta so v svojih kategorijah osvojili: Taja Potočnik , Dunja Krajnc,
Lara Hercog, Maja Hercog, Nina Košak , Emanuel Bezjak.

Področni podprvakinji sta postali Lana Strelec in Marina Vidovič .

Špela Ilec je osvojila 3.mesto, Lan Strelec pa je po poškodbi končal
tekmovanje na 5. mestu.

      Športni pedagogi OŠ Cirkulane -Zavrč
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ŠOLSKI PROJEKTI, AKTIVNOSTI, DEJAVNOSTI

  IGRAJMO SE ZUNAJ

V sredo, 27. 9. 2017, smo se devetošolci
spoznali z našimi malimi prijatelji. Skupaj smo
se družili celo šolsko uro pri uri športne vzgoje.
Igrali smo se razne igre, se smejali, razdivjali in
se vrnili v »prvi razred« tudi devetošolci. Na
koncu smo se še posladkali z lizikami.

Teden dni kasneje pa je bil za prvošolčke v
Zavrču prav poseben dan, saj so uradno postali
naši, sprejeti so bili v šolsko skupnost. Dobili so kinder jajčko in diplomo. Nato je sledilo
druženje malih in velikih prijateljev, prvošolcev in devetošolcev. Pekli smo si slastne
palačinke. Mmmm, kako so bile dobre. Ta dan nam bo ostal v spominu za vse življenje.
Upamo, da se bomo še večkrat tako družili.   

                                              Lea Kelc Vnuk, 9.b  
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Kraljestvo črk
Glasba in pesem so pričarale črke. Črke so
čarobna znamenja na papirju, ki se nam smejijo v
svetu pesnikove in bralčeve domišljije. Samo 25
črk, pa toliko povedano in zapisano. Iz njih se
rodijo besede, ki imajo neverjetno moč. Z njimi
človeka razveselimo, razžalostimo, ranimo,
razjezimo, poučimo, užalimo, presenetimo,

spodbudimo, pomagamo… Besede nas vabijo, da v
hišo jezika vstopamo na karseda zabaven način.

Tako je bil kulturni praznik, Prešernov dan, posvečen vsem 25 črkam.

Mala Groharejva likovna kolonija
Oktobra 2017 smo se š�ri učenke (Mija, Meta, Nina 
in Patricija) z našo mentorico Karlo Domjan
odpravile na Malo Groharjevo likovno kolonijo v
Ško�o Loko. Najprej smo si ogledale staro mestno
jedro in si izbrale mo�v. Nina, Patricija in jaz smo
slikale s tempera barvami. Nina in Patricija v zelenih
odtenkih, jaz pa v oranžnih odtenkih. Mija pa se je 
odločila za risarsko tehniko in je risala s črnimi
flomastri. V Ško�i Loki je bila tudi ilustratorka Maja 
Šubic, ki nam je predstavila, kako poteka njeno delo
(delo ilustratorja). Po kosilu smo naše likovne 
izdelke dokončale tako, da smo na njih dodale še 
majhne podrobnos�. Naše izdelke smo odnesle v
Sokolski dom. Tam je že bila velika stena, polepljena 
z izdelki drugih učencev. Na drugih stenah pa so bila 
okvirjena lanskoletna zmagovalna dela. Po dolgem
dnevu ustvarjanja smo se polne prijetnih v�sov
odpravile domov.

Pripravila Meta & Mija, Nina in Patricija

Božiček za en dan
Mesec december je prav poseben mesec. 
Praznične lučke, sneg in posebno, toplo vzdušje.
To je mesec, ko smo še posebej radi v družbi
svojih najdražjih in prijateljev. Pod smrečico 
pustimo kakšno presenečenje ali pa nekoga
razveselimo s toplim pozdravom ali lepo mislijo.
Še najbolj pa je ta čas poseben za naše otroke.
Žal pa vsi nimajo sreče, da bi se jim izpolnila tudi
najmanjša želja. Zato smo se letos učenci 6. a in
6. c odločili, da sodelujemo v akciji Božiček za en
dan. Upamo, da bomo s svojimi toplimi željami
in zvrhano škatlo daril, razveselilo deklico Lino in
dečka Evzala. Hvala!

Učiteljica Marjana
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Ulice otrokom 2017

V petek, 29. 9. 2017, smo  otroci iz vrtca in učenci
od prvega do petega razreda tretjo šolsko uro
odšli na šolsko dvorišče, kjer smo v času tedna 
mobilnos� izvedli akcijo Ulice otrokom, ki pa je
hkra� bil uvod v Teden otroka. Z nami  so bili
razredniki, gospod policist, Robert Ovčar in gospa
ravnateljica, Suzana Petek. Po parkirišču pred 
šolo smo risali vse o prometu: prometne znake,
prometna sredstva, ceste … 5 b. razred smo
napisali ogromen napis ulice otrokom. Poigrali
smo se še z obroči, kolebnicami in z žogami. Prvi
in drugi razred so se igrali ristance. Naša šolska ura ima sporočilo: Preuredimo območje umirjenega prometa,
kjer imajo šibkejši udeleženci v prometu, kot smo mi otroci, pešci in starejši, prednost. V prometu bodimo
previdni, pozorni, tako mlajši kot starejši.

Razstava »VOJNA ZA SAMOSTOJNO SLOVENIJO 1991«.

V aprilu 2018 smo na obeh šolah gostili razstavo z naslovom »VOJNA ZA SAMOSTOJNO 
SLOVENIJO 1991«. Razstavo je pripravila ga. Biserka Debeljak. S kratko prireditvijo smo odprli
razstavo o slovenskem osamosvajanju v sliki in besedi, ki nam priča o tedanjih ključnih
dogodkih in ljudeh, pomembnih za kasnejši razvoj samostojne Slovenije. Nagovoril nas je
tudi direktor Policijske uprave Maribor, ki se je s strahospoštovanjem in obenem s ponosom
spominjal nekaterih dogodkov, katerih sam udeleženec je takrat bil. Pomembno je, da
učence seznanimo s temi dogodki, da bodo vedeli, kako smo Slovenci prišli do samostojne
države in da bodo znali ceniti in spoštovati svojo domovino.
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Družabne igre so koristno orodje pri razvoju in
učenju otrok ter hkra� pomemben povezovalni
element med starši in otroki.

Španske urice
V ponedeljek, 23. 10. 2017, nas je
obiskal baskovski pesnik in pisatelj Juan
Kruz Igerabide. S pomočjo prevajalke
Barbare Pregelj je našim učencem na
zanimiv način predstavil svoje slikanice in
pesmi, ki so slovenskim bralcem
dostopne v dvojezični slovensko-španski
izdaji z naslovom »S prstom na luni«.
Učence je španski jezik zelo navdušil.

Zasluženo zlato folkloristov iz OŠ Cirkulane-Zavrč  naa državni reviji ljudskih Zasluženo zlaZasluženo zlaZasluženo zl to folkloristov izizi OŠ Cirkulane Zavrč  na drržavni revij
pesmi, plesov in običajev PIKA POKA POD GORO, v Rogaški Slatini

ji ljudskji lju
tinitini

Potekala je 11. 5. 2018. Predstavili so se z venčkom
Muzikant bi rad bija in tako prejeli zlato priznanje.

Nekoč, ko ni bilo glasbenih šol, so bili ljudski muzikanti

največkrat popolni samouki in zaigrali so na vse, kar so

prijeli v roke. Njihov navdih so bili dogodki iz okolice,

melodije in ritmi iz narave. Imeli so izreden posluh

in tisti pravi muzikant je bil enostavno rojen.

Takole so se predstavili: »Jaz bi lüšten bija, če bi mel
štrment«… si prepeva Jaka. Njegova želja je Lizi
predstaviti pesem, ki mu je ostala v ušesu ob
žvrgolenju ptičice. Fantič poskuša igrati na različne

inštrumente in ugotovi, da je biti muzikant težek stan, »saj strune vun prebirat« on ne zna.

Mentorica Janja Solina Črnivec pa je zapisala: »Vse čestitke mladim folklornikom, ki so pokazali, da so
iz pravega testa. Ponosna sem na vas!«
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Na kmetiji pri PintarjevihNa kmetiji pri Pintarjerjer vihih

Na kmetiji imajo ovce in velik vinograd. Tam stoji mogočen klopotec. Ko smo prišli na kmetijo, nas
je pozdravil pes, čuvaj ovc. Prišla sta tudi kmet in njegova žena. Povedala sta nam veliko o ovcah,
tudi to, da so ovce ostrigli. Opazili smo, da so nekatere ovce bele, druge pa črne. Ovce smo lahko
tudi božali. Videli smo tudi majhne ovčke, jagenjčke. Pozimi so ovce v hlevu, poleti pa na pašniku.
Po končanem ogledu, je prijazen gospodar zaigral na harmoniko. Tudi naš sošolec zna igrati na
klavirko. Vito je tudi zapel. Zaplesali smo in se zabavali. Med prijetno glasbo smo se tudi posladkali.
Ta dan je bil zelo zanimiv in poučen.

Zapisali učenci 3. a: Marsel, Vito, Matic, Tibor, Teo, Patrik in Emanuel

KNJIGA ZA KNJIGO – IZMENJAVA KNJIG V NJ GO NJAVA
ŠOLSKI KNJIŽNICI

Branje spodbuja domišljijo in ima čudežno moč.

Spremeni občutke, pogled na svet, dojemanje in razmišljanje.

IBBY je proglasil 2. april, rojstni dan Hansa Christiana Andersena,
za Mednarodni dan knjig za otroke. V mesecu aprilu pa knjige
praznujejo tudi 23. aprila, ko je svetovni dan knjig in avtorskih
pravic. Praznovanju knjig smo se pridružili tudi na naši šoli. V ta
namen smo v knjižnici pripravili pravljične ure, razstavo knjig 
pravljičarja H. C. Andersena ter tržnico izmenjave knjig z
naslovom Knjiga za knjigo. Vsak izmed otrok ima doma vsaj eno
knjigo, ki jo je že prebral in je ne potrebuje več. To knjigo je lahko
v knjižnici na tržnici izmenjave knjig zamenjal za katero drugo.
Izmenjava knjig je potekala na obeh lokacijah in bila je uspešna.

Ob letošnjem evropskem letu kulturne dediščine
bralnospodbujevalno akcijo ob 2. aprilu namenjamo kulturni
dediščini Slovenije in še posebej Ivanu Cankarju – stopili smo v
Cankarjevo leto 2018. V šoli bomo Cankarja odkrivali takšnega,
kot ga do sedaj še nismo poznali, tudi preko njegovih del, ki so
letos izšla v obliki stripa.  Nove knjige so že na ogled v knjižnici.

Učenke literarnega kluba

SEDMOŠOLCI PREJELI 
KNJIGO V DAR

zanimiva knjiga,
vredna branja!
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Polfinalna prireditev »Otroci pojejop p j j
slovenske pesmi in se veselijo«

Naši učenci so letos ponovno peli slovenske zabavne in
narodno-zabavne pesmi. Najprej so se odlično izkazali na
šolskih prireditvah in iz vsake lokacije sta se dva uvrstila na
polfinalno prireditev. Na lokaciji Cirkulane sta navdušila
brat in sestra. Tako sta v četrtek, 26.4.2018, v kulturni
dvorani Trnovska vas zastopala našo šolo Vito Maučič,
učenec 3.a razreda in Julija Maučič, učenka 6. arazreda. Vito 
je zapel pesem znanega slovenskega pevca Dejana Vunjaka -
Želim, želim … Julija pa pesem pevke Ditke - Ne bodi kot
drugi.

Zavrč pa je zastopala Elena Zebec iz 2. b razreda s pesmijo
Nine Pušlar, in Sara Težak iz 7.b s pesmijo pevke Ditke.

Vitu je s svojo suverenostjo in veliko mero poguma uspelo prepričati komisijo, zmagati ter se uvrstiti
v finale, ki bo v četrtek, 14. junija 2018, na OŠ Ljudski vrt. Lahko pa rečemo, da naši nastopajoči
učenci niso bili sami. Na tribunah jih je spremljala velika in glasna množica navijačev. Preživeli smo
lepo popoldne, prepleteno s prijateljskimi vezmi.

Kolesarski izpit
Na naši šoli se lotimo priprave na
kolesarski izpit že ob vstopu v peti
razred. Najprej začnemo s
teoretičnim delom in predelamo
vse učne teme s pomočjo
računalniških vaj. Nato pristopimo
k opravljanju teoretičnega dela
izpita, ki poteka preko 
računalniške aplikacije. Sledi 
pregled koles in za pravilna in
varno opremljena kolesa dobijo
učenci nalepko Varno kolo. Nato 
sledi praktičen del, ki vključuje
vožnjo po prometnih površinah,

kot tudi vožnjo po poligonu. Pri tem vsako leto zelo dobro sodelujemo s policisti in občino Cirkulane.
Učenci so za nagrado ob opravljenem izpitu dobili vzvratna ogledalca, ki jim jih je v namen in uporabo
izročil g. župan, Janez Jurgec. Učenci so se darilca zelo razveselili. Zahvaljujemo se občini, ki nam
dobrodušno stoji ob strani, in da ima posluh tudi za nas, majhne, a hkrati tudi velike udeležence v 
cestnem prometu.
Z uspešno opravljenim kolesarskim izpitom sme otrok samostojno
voziti kolo v prometu, seveda pa še ni sposoben dobro obvladovati
prometno bolj zahtevnih ali zanj novih situacij. Zato je pomembno,
da odrasli otroka čim večkrat spremljamo na cesti in mu dajemo
pomembne napotke za naprej. Vsem učencem želimo veliko varnih 
kilometrov.

Učenci 5.a razreda
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Ko je v šoli dovoljeno spati
Želja vsakega učenca je, da bi v šoli lahko spal.
Med poukom seveda to ni dovoljeno, smo si pa
folklorniki dovolili v šoli prespa� čez noč.

Na OŠ Cirkulane Zavrč, na lokaciji Zavrč, smo 4.
in 5. 5. 2018 organizirali folklorni tabor, ki se ga 
je udeležilo 28 otrok 7., 8. in 9. razreda. Na
taboru sta sodelovala tudi Elena Zebec, učenka 
2.b razreda in učenec 3.a razreda, Teo Črnivec. Skozi leto smo se učili plese iz preteklos� naše 
okolice in jih dobro izpilili na taboru. Naučili smo se tudi pesem Muzikant, ki smo jo povzeli po
Ljudskih pevkah iz Zavrča. Triglasno petje nam ni delalo težav, saj nam je pri tem pomagal zunanji
sodelavec Sandi Šijanec. Pesem in plese smo povezali v splet, ki smo ga poimenovali Muzikant bi rad
bija. Tudi tokrat nam je priskočila na pomoč zunanja sodelavka Danica Zelenik, ki je s svojim 
strokovnim znanjem zelo popestrila tabor. S srčnostjo in dobrim občutkom za ljudsko izročilo sta 
tabor oboga�la tudi učitelj Izidor Gnilšek in Dragica Zagorec. Brez polnih trebuščkov pa tudi ne bi
šlo. Kuharica Helena nam je pripravila odlično večerjo, naslednji dan pa tudi zajtrk in kosilo. Kljub
pestri večerni nevih� in strelam, smo čez noč napolnili baterije za sobotno vajo.

Mentorica Janja Solina Črnivec

Na šolski ekskurziji v Prekmurju  

  
Končno je prišel ta dan, vsi smo se ga že veselili, petek 25. 5., ko smo vsi učenci 6. razredov stopili
na avtobus in se posedli, kakor smo želeli. Peljali smo se proti Prekmurju, kjer smo si najprej
ogledali grad Grad. Graščina je zelo velika, s 365 sobami. Grad sproti obnavljajo, kolikor je v njihovi
moči. Na njem prirejajo tudi poroke, saj je zelo lep ambient z veliko poročno dvorano. Okrog gradu
je veliko zelenja. Ogledali smo si nekaj sob in razstavni salon Krajinskega parka Goričko. Po ogledu
gradu smo se odpeljali v Vulkanijo. Vodička nam je povedala, da je pred tremi milijoni let bruhal še
zadnji vulkan v Sloveniji. Pot nas je peljala po ozkih poteh. Naša zadnja točka pa je bil stolp Vinarium
v Lendavi. Stolp meri 53,5 metrov v višino in ima 240 stopnic. Jaz se ne bojim višine, tako da nisem
imela težav. Nekateri pa so se sprva bali, vendar so strah premagali in se prav tako povzpeli do vrha.
Upam, da še se bomo imeli kdaj tako lepo kot na tem izletu.

Ela Dernikovič Vuzem, 6.b
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Dvodnevni tabor mladih planincev PD Cirkulane 2018
V petek, 18. 5. 2018, smo se člani
planinskega krožka podali na dvodnevno
planinsko dogodivščino na Naravske
ledine.

Zgodaj zjutraj, kot se za planince spodobi,
smo se pripeljali v smeri Koroške v Slovenj
Gradec, Kotlje in od tod do Naravskih ledin.
Vse čestitke voznici avtobusa Zlatki, ki nas
je varno pripeljala do same koče na višino
1070 m.

Ob prispetju do planinske koče smo lahko le
odložili odvečno opremo in se po malici
podali raziskovat čudovito neokrnjeno
okolico in znamenitosti, ki jih ponuja dežela
Kralja Matjaža.

Vremenske napovedi so narekovale, da ni
časa za oklevanje in podali smo se osvajat

vrha Uršlje gore. Planinska pot je zaradi obilice, od zimskega neurja podrtih smrek – ja, moč vetrov je res potrebno
spoštovati, bila kar zahtevna, obenem pa toliko bolj atraktivna. Med podrtimi debli, po pohvalno urejenih smernih puščicah,
se je bilo zelo zanimivo prebijati. »Ta veliki« smo bili v prednosti, kjer je bilo potrebno prestopiti, »ta mali«, kjer se je bilo
potrebno pripogniti. Par postankov na poti z možnostjo osvežitve je bilo dobrodošlih. In prisopihali smo na vrh Uršlje gore,
samo meter manj od 1700 m. To za tako številno in starostno raznoliko skupino ni kar tako.

Obiskali smo planinsko postojanko, si ogledali cerkev sv. Uršule, RTV oddajnik Plešivec, se okrepčali, vpisali v knjigo gostov,
žigosali dnevnike. Tudi kakšno roko ali nogo je okrasil odtis žiga. Še fotografiranje, nakup spominka in vrnitev v dolino morda
malo prej, kot smo planirali. Črni oblaki so nam požugali: »Hitro v dolino, drugače …!« Ubogali smo jih in njihove deževne 
kapljice smo začutili tik pred prihodom v kočo. Takrat pa smo se jim, ponosni na svoj podvig, lahko zgolj nasmihali.

Namestitev v podstreho planinske koče, na skupna ležišča, je bila prava dogodivščina. Kar vseh 21 mladih planincev se je
razporedilo na skupna ležišča. To je bilo tako super, da si je prenočitev pri njih izprosil še dvaindvajseti. V sosednji sobi sta
bili nastanjeni mentorici. Zaradi zasedenosti prostih kapacitet pa so preostali trije mentorji prespali v spalnih vrečah. Skratka,
doživetje za vse … preprosto, nepozabno in neprecenljivo.

Sledile so igre na igralih, igriščih in prelepih zelenih ledin ob koči, obilo zabave in smeha in tu in tam vzklik: »Pika
stop!« upehanega Aleša, ki je s tem dal znak, da rabi trenutek počitka, ki mu ga igriva mladež v želji, da jih zabava ni rada
namenila.

Sledila je odlična večerja, za katero sta poskrbela oskrbnika Filip in Sonja in večerna animacija s kvizom. Vsi so zmagali,
ampak zmagovalna ekipa je bila ena. In na koncu vrhunec večera – odličen ‘štrudl’. Ne, ne in ne! Čeprav je bil res odličen.
Najlepši del večera pred spanjem je šele sledil. Najprej ustvarjanje čarobnih fotografij s svetilkami in seveda fotografskimi
triki Aljaža in nato nočni sprehod v eno smer z vklopljenimi svetilkami … nazaj pa z izklopljenimi. Ščepec strahu se je že 
prikradel, ampak ekipe, ki drži skupaj in pomaga sočlanu, ne more prestrašiti nič.

Umivanje, priprava na nočni počitek …še malo klepetanja in ja … pa je že bujenje drugi dan. Nihče ni nikomur branil želje 
po tistem najslajšem jutranjem dremuckanju, do zajtrka smo bili vsi nared. Tudi zajtrk je bil zelo okusen in tako okrepčani
smo bili nared za še malo jutranjega razgibavanja in nato na dve družabni igri. V prvi smo se do solz nasmejali ob 
prebiranju vprašanj in odgovorov, pri čemer tako vprašanje kot odgovor izvlečemo in ne vemo, komu ga bomo morali
postaviti, seveda pa enako velja za odgovor. Sledila je še plesno spretnostna disciplina, kjer je skupina plesala kolo okoli
stolov, na katere so se posedli ob prekinitvi »žive glasbe« … kar sploh ne bi bilo težko, če ne bi bil vedno en stol premalo,
glede na število sodelujočih.   
Čeprav se je nam za trenutek zdelo, da avtobusa, ki pride po nas, ni od nikoder, smo ob njegovem prihodu spoznali, da je 
naše prijetne dogodivščine konec. Pa vseeno še ni bil konec. Sicer ne tako kratka vožnja je hitro minevala in že smo se 
pripeljali do restavracije, kjer smo si po svojih željah naročili zasluženo kosilo.

Sledila je še vožnja na izhodišče, kjer so otroke že čakali starši. Ni lepšega, kot videti zadovoljnega otroka, ki komaj čaka,
da se pohvali, kaj vse je doživel in starša, ki z veseljem posluša, kaj mu njegov nadobudnež želi povedati.

Ob koncu bi se rad zahvalil vsem, ki ste nudili oporo, da smo tabor lahko izpeljali. Hvala PD Cirkulane za plačilo prevoza,
hvala staršem, da nam zaupate in usmerjate otroke v zdrav način življenja, ravnateljici za pomoč pri organizaciji tabora in
seveda mentoricama Maji in Sergeji, ter planinskima prijateljema Zlatku in Aljažu. Odlična ekipa smo!

Zapisal Ivo Zupanič
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ZAKLJUČNA EKSKURZIJA DEVETOŠOLCEV
V petek, 25. maja 2018, smo se učenci 9. 
razredov OŠ Cirkulane-Zavrč in učenci iz OŠ
Podlehnik odpravili na tridnevno zaključno 
ekskurzijo.

Naš prvi postanek je bil na Bledu, kjer smo se 
fotografirali ob Blejskem jezeru. Videli smo 
tudi cerkev, ki je na sredini Blejskega jezera na
majhnem otočku, ter grad, ki stoji na pečini 
nad jezerom. Na Bledu smo imeli nekaj časa, 
da se sprehodimo in tudi za blejsko
kremšnito.

Nato smo se odpravili proti Planici, kjer smo se povzpeli na vrh skakalnice. Bilo je težko, ampak nam
je uspelo! Tam smo si pogledali tudi Nordijski center Planica. Nato pa preko Italije v Tolmin, v CŠOD
Soča, kjer smo tudi prespali v petek in soboto. 

Sobota je bila v mojih očeh najboljša, 
saj smo odšli na rafting na reki Soči, 
ogledali smo si tudi reko Tolminko. V
teh krajih sem bil prvič in upam, da ne
zadnjič. Najprej smo prečkali hudičev 
most in potem nadaljevali po zanimivi 
poti, da smo videli celotno lepoto reke 
Tolminke. Vsi smo naredili veliko 
fotografij in vsi smo se čudili, kako je
lahko reka tako lepa! Pred tem pa nam
je voditeljica povedala vse o zgodovini 
in legendah reke Tolminke in
Tolminskih korit. Potem smo se odpravili na najbolj neučakan dogodek. Rafting! Vsi smo komaj 
čakali na to. Med seboj smo tekmovali in se špricali z vodo. Po zasluženem sladoledu smo hiteli 
domov, da bi si ogledali finale Lige prvakov. Več kot polovica gledalcev nas je bilo razočaranih nad 
golmanom in tekmo. Težko smo odšli spat, saj nas je večina bila navijačev Liverpoola, ampak ne
more se vedno izteči vse dobro!

Naslednji dan smo se odpravili v Trst, kjer smo 
dobili svojega vodiča, ki nam je razkazal Trst in
njegove znamenitosti, potem pa še v Koper, 
kjer smo imeli kosilo in imeli nekaj časa za
nakupe spominkov ali kakšno pijačo s prijatelji. 
Sledilo je kopanje v morju, na koprski plaži.

V mojih očeh je to bil najboljši izlet v vseh 
devetih letih in seveda bi ga rad v bližnji   v     
prihodnosti še kdaj ponovil!

          Gorazd Gavez, 9.b

18



v     

ŠOLSKI UTRINKI

13. OTROŠKA VARNOSTNA OLIMPIJADA

V torek, 8. maja 2018 sta se ekipi 4.a in 4. b pridružili še 17 ekipam četrtošolcev na olimpijadi v Veliki
Nedelji. Učenci so pod vodstvom mentoric tekmovali v 4 igrah, kjer so se izkazali v znanju
teore�čnih vsebin o varnos�, sestavljanju logo�pov različnih služb, vožnji s kolesom in zbiranju vode 
z gasilskimi veščinami. Ekipa iz Zavrča je dosegla zelo dobro 7. mesto, ekipa iz Cirkulan pa dobro 10.
mesto. OBOJI SO SE ZADOVOLJNI VRNILI DOMOV.

Mentorici Maja Belić in Sergeja Perkovič

                                       

                               

                               

                                    Meta Težak, 7.b

Stoji učilna zidana, pod njo je stara jablana

V torek, 24. oktobra 2017, smo obeležiližili 246 let ,

(obstoja) šolstva v Zavr
,

vrč
,,

rču, 20 let obstoja nove( ) ,,
šole in 15 let folklore na šolioli. V programu smoš š p
potovali iz preteklosti v sedanjost.

Prisrisrčisrčno smo predstavili graditev nove šole – zidakp g
na zidak in dobili smo vrtec in šolo pod eno streho.a zida dob s o tec šo o pod e o st e o.
Recitacije, petje in ples so doprinesli k prijetnemuj , p
vzdušju med u

etjtjt e i
uč

p p p ijj
učenci, zaposlenimi in povabljenimi. V šj p p lj

programu so aktivno sodelovali nekdanji uučučenci,p
č

gp
čistilka, ravnatelj ter današnji uučučenci z u

ji
uč

jiji
učitelji.

V OŠ Cirkulane-Zavrvrčrč, v Zavrvrčrču, smo kljub svoji majhnosti znova dokazali, da zmoremo veliko,

skupaj v povezavi s krajani in ob

,,

občbčino.
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PROJEKT LAS Haloze: »HALOŠKI RADOVEDNEŽI – HR 007«
Haloške osnovne šole smo vzpostavile partnerski
odnos, z namenom oblikovanja mreže storitev za
naše učence. V okviru projekta smo s pomočjo
občin ustanoviteljic, partneric v projektu,
izoblikovali model za promocijo Haloz. Izdelali
smo turistično karto Haloz z naravno in kulturno
dediščino območja, turistično razglednico,
magnetek za vsako občino in klopotec kot
zaščitni znak Haloz.

S tem želimo vzpodbuditi turistični razvoj
območja in krepiti

medgeneracijsko sodelovanje ter povečati vključenost ranljivih skupin v
družbo. Namen je prav tako pri mladih razviti družbeno odgovornost,
podjetniško miselnost, skrb za razvoj turizma in trajnostni razvoj v smislu
ohranjanja narave ter pomembnost pripadnosti in poznavanja območja kot
celote za učinkovitejše delovanje (podjetniški krožki).

V projektu sodelujejo: OŠ Majšperk, OŠ Podlehnik, OŠ Videm, OŠ
Cirkulane-Zavrč, OŠ Žetale, Občina Majšperk, Občina Podlehnik,
Občina Videm, Občina Cirkulane, Občina Zavrč, Občina Žetale.Obč

Mentorja Petra Purgaj in Janez Zupanič
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NASTOPAMO V TUJEM JEZIKU

Max sucht den Superstar 2018
Bilo je vznemirljivo in v zraku se je čutila napetost.
Veliko in iz vseh vetrov (23 šol) se nas je 11. 5. 2018
zbralo na OŠ Cestica. Po šolskih učilnicah ter na
prizorišču dogajanja v njihovi šolski telovadnici so
se potikali celo tatovi in skrivnostno ukradli lansko
zmagovalno zvezdo mednarodnega talentšova v
nemškem jeziku »Max sucht den Superstar 2018«.
Takoj smo začeli z iskanjem nove, zmagovalne 
zvezde, ki bo sijala na zvezdnem nebu do naslednje
prireditve 2019. Na pot iskanja se je pridružila tudi
naša šola, s predstavnico Julijo Maučič, ki je zapela
pesem Sarah Connor »Wie schön du bist«. Seveda je s seboj vzela tudi nekaj prijateljic in sošolk, ki
so jo bodrile in ji stale ob strani. Konkurenca je bila velika in strokovna žirija je imela težko nalogo.
Čeprav Julija ni bila zmagovalka, smo na njo ponosni in ji za njen odličen nastop iskreno čestitamo.
Dostojno in suvereno je zastopala šolo in domači kraj. Srečanje, ki se ga udeležujemo že več let, je
učencem priložnost za spoznavanje novih prijateljev in motivacija za dodatno učenje nemškega
jezika .

Mentorici Terezija Štumberger in Vesna Koren

XV. Theaterspiele – VaraždinXVXVX . Theaterspiele – Varaždin
»Ron, der Schreckliche« ali v prevodu »Strašni Ron« je priredba gledališke igre za otroke in odrasle, ki 
še verjamejo v nadnaravne sile, arovnijo, predvsem pa sami vase in v mo prijateljstva. S to predstavo,
ki smo jo na oder postavili u enci izbirnega predmeta nemš ina iz lokacije šole v Zavr u, smo se letos
e šesti zapored udele ili 15. mednarodnih gledaliških iger »Theaterspiele« v nemškem jeziku, v

Vara dinskem narodnem gledališ u. Igre organizira OŠ Vidovec, Hrvaška, pod okriljem Evropskega
Kulturnega kroga. Med 55 skupinami smo bili spet edini predstavniki Slovenije.

Na pot smo se podali v soboto, 14. 4. 2018. Spremljal nas je lep son en spomladanski dan, dobra volja
in vesela pri akovanja. Po vaji v isti pravem gledališ u, na isto pravem odru, smo se podali na OŠ
Vidovec, kjer smo sodelovali na gledaliških in jezikovnih delavnicah ter se dru ili z vrstniki iz drugih
dr av in spletli nekaj novih prijateljstev. Na odru smo se zelo potrudili in odli no odigrali. To nam je
potrdil mo an aplavz in veliko pohval, ki smo jih dobili. Veseli smo bili, da si je tudi nekaj staršev prišlo
ogledat predstavo. Dan smo zaklju ili s slastnim hamburgerjem, brez tega pa ne gre.

Mentorici: Terezija Štumberger in Vesna KorenŠ
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MED NAŠINI MALČKI PALČKI V VRTCU

»Med najmlajšimi …«
Ko se šolsko leto naših prijateljev iz
OŠ počasi zaključuje, svoj list našega
življenja v vrtcu obrnemo nazaj tudi mi. Naše leto se s koncem
meseca junija še nikakor ne zaključuje, zagotovo pa si lahko
privoščimo veliko več proste igre, druženja s prijatelji ali
preprosto samo tihega in umirjenega dneva nekje v senci naših
dreves.

Ko danes pogledamo malce nazaj, v same začetke našega
uvajanja in sprejemanja novincev ter spoznavanja dnevnega
reda v vrtcu, se prav prikupno lahko nasmehnemo. Meseci
uvajanja v vrtec, v novo okolje in med nepoznane ljudi, so
meseci, ki so prelomni prav za vsakega posameznika. Dnevi so
težki, muhasti, veliko je joka, predvsem pa še nepoznanih poti,
ki jih skupaj rešujemo
in raziskujemo.

Prav vsak, ki stopi v 
našo malo hiško, pa naj bo to v vrtcu v Cirkulanah ali v vrtcu 
Zavrč, je nadvse dobrodošel. Skupaj rastemo, se razvijamo
ter vsakodnevno spoznavamo svoje sposobnosti in 
spretnosti. Sprva so nekateri samo še malce kobacali, zavetje
iskali v dudah, o kahlici sploh niso razmišljali, kaj šele da bi 
jo uporabljali.
In z vsakim novim dnem, ko med naše vzgojno delo
vključimo še veliko smeha, raziskovanja, nagajivosti in 
radovednosti postajamo vedno večji  prijatelji in zaupniki.
Število 105, je število, ki smo jo v letošnjem šolskem letu 
zabeležili. Ja, veliko nas je bilo in še kar prihajamo. V vrtcu
Cirkulane smo v štiri skupine razporedili 78 otrok, medtem
ko smo v vrtcu Zavrč v dve skupini razvrstili 27 pogumnih 
otrok.
Veliko je bilo letnih in mesečnih projektov, skupnega sodelovanja med vrtcema, predvsem pa se lahko
ponosno pohvalimo s številnimi izvedenimi nastopi v sklopu sodelovanja z OŠ, društvi in obema
občinama.

Danes lahko veliko zahvalo najprej namenimo
ravno njim, saj so nam tekom šolskega leta
omogočili, da je naše delo potekalo varno,
nemoteno, predvsem pa živahno.
Navsezadnje pa gre velika zahvala predvsem
vsem našim staršem, ki so tekom leta z nami
odlično sodelovali, se udejstvovali vseh 
prireditev, delavnic, odprtih dnevov,
obdarovanj, piknikov, pohodov, itd.
Kaj vse smo skozi leto počeli, Vam vsekakor
ne moremo našteti, saj je dejavnosti preveč.
Lahko pa vam ponosno povemo, da smo skozi
igro vedno strmeli k dobri klimi,
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vzornemu vedenju, nadgrajevanju osvojenega znanja, predvsem pa razvijali samostojnost in zavest, da
znamo in zmoremo veliko.

Čeprav je še marsikdo danes prepričan, da je v 
vrtcu samo igra, dnevni sprehodi in miren 
počitek, Vam lahko zagotovo trdim, da je
takšno razmišljanje napačno.

Vsi se zavedamo, da je tempo življenja še kako
hiter, natrpan in obremenjujoč, žal, se tak 
tempo kaže tudi med najmlajšimi v vrtcu.
Vrtec že dolgo ni samo igra, miren sprehod v 
naravo in počitek ali dobra ura umirjenosti med
štirimi stenami. Ne pišem tega, ker bi želela
potarnati, pišem v upanju, da kljub takšnemu
tempo, ki ga žal že vsi živimo, najdemo
trenutke, ko se zavemo, zakaj smo, kaj je
bistvo, predvsem pa, da uživamo drug ob

drugem.
Otroci so neizklesan biser, mi smo tisti, ki ga
oblikujemo, negujemo in vzdržujemo. Z
našimi dejanji, vzgledom, posluhom,
predvsem pa s časom oblikujemo te majhne
ljudi.
Še pomnite kakšno je bilo vaše otroštvo?
Koliko dreves ste preplezali, uničili novih
oblačil, se igrali v lužah, bosi tekali po travi,
rabutali češnje, jagode, se igrali skrivalnic ali
preprosto izdelali domače igrače? Mar ni bilo
čudovito? Ja, bilo je in še vedno je lahko.

Če si boste samo za kanček dovolili biti spet
otrok, boste naredili nekaj najlepšega, kar
lahko podarite svojemu otroku-svoj čas, smeh,
zabavo, izkušnje in prijetno domače zavetje.
Dovolite si, da v prihajajočih poletnih dneh doživeti vse »to«. Dovolite si biti »velik otrok«. Dovolite
si, da preprosto uživate nekje v domači senci, brez hitenja skupaj s tistimi, ki si upajo – z vašimi ot
roki.

Zapisala pomočnica ravnateljice za vrtec Simona Milošič
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LITERARNE IN LIKOVNE USTVARJALNICE

       

                                   

        

                                                                                                 

                         Teja Kolednik, 5.a

                                                                      

Časopis OŠ Cirkulane-Zavrč

Urednica: Petra Purgaj

Računalniško oblikovanje: Petra Purgaj

Tisk: Foto Tone

Naklada: 380 izvodov

ČAS CELI RANE ...

Tisoč občutkov,
le eno ime.
Vedno, ko ga slišim,
začara me.

Že mesec dni vem,
da nisem mu všeč,
a vse, kar reče, je dovolj,
da upam na vedno več!

Znova in znova
bolečina v srcu.
Vedno ista obnova,
a upanje zadnje umre.

Tudi jaz imam sanje,
le da on ne ve zanje.
Skrivam jih zase,
v srce zapiram
za vse večne čase.

Upam in upam,
čakam in čakam,
skoraj že obupam,
pa nič ne dočakam.

Nekaj mesecev je minilo,
vmes se je marsikaj pozabilo.
Pozabila sem tebe in tvoje obljube,
zame so le še spomini in čas izgube.

Zdaj vem,
da upanje še vedno obstaja -
tudi zame.
In res je tako, kot pravijo:
»Čas zaceli vse rane.«

Tina Žnidarič, 9. b

Teja Kolednik, 5. a

Aljaž Kopša, 2.b

Valen�na Juhart, 6.a
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